



Zápis z 60. zasedání výkonné rady (VR)

MAS Frýdlantsko – Beskydy z. s.

Termín jednání: Středa 4.2.2026 od 9.00 hod.
Místo jednání: Zasedací místnost MAS, Spořitelní 238, Frýdlant nad Ostravicí
Přítomni: viz prezenční listina
Omluveni: viz prezenční listina

Program zasedání:

- 1. Zahájení zasedání**
- 2. Schválení programu zasedání**
- 3. Kontrola plnění usnesení a přijetí zápisu z předešlých zasedání**
- 4. Projednání a schválení Zprávy o plnění ISg 2021-2027 za období 1.7.2025-31.12.2025**
- 5. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 7 z programu V Beskydech to žije**
- 6. Projednání a schválení rozdělení zbývajících alokací v SZP**
- 7. Projednání a schválení rozdělení zbývajících alokací v IROP**
- 8. Projednání a schválení směrnice pro zpracování účetnictví**
- 9. Projednání a schválení změny směrnice upravující oběh účetních dokladů**
- 10. Projednání a schválení změny směrnice o poskytování příspěvku na stravování zaměstnanců**
- 11. Schválení podání žádosti o dotaci na projekt MAP**
- 12. Informace o nových smlouvách**
- 13. Diskuse**
- 14. Závěr**

1. Zahájení zasedání

Jednání výkonné rady (VR) zahájil zástupce předsedy VR obce Pržno, pan Petr Blokša, přivítal přítomné a konstatoval, že:

- VR je usnášeníschopná – z celkového počtu 11 členů VR je přítomno 10 členů a zároveň jsou přítomní členové, kteří nezastupují veřejný sektor s počtem hlasů alespoň 50 % z přítomných členů (5 veřejný sektor, 5 soukromý sektor).
- konstatoval, že v souladu se stanovami byla pozvánka na dnešní zasedání zaslána minimálně 7 dní předem (28.1.2026).
- upozornil na skutečnost, že zasedání VR nejsou přístupná veřejnosti a konstatoval, že VR se účastní 4 zaměstnanci spolku bez hlasovacího práva: Zuzana Pavlisková, Martina O'Reilly, Radana Križáková a Daniela Kociánová.
- Zapisovatelkou byla určena Daniela Kociánová.

2. Schválení programu zasedání

Petr Blokša přednesl program zasedání výkonné rady a vyzval přítomné členy k případným návrhům na doplnění nebo na změnu programu. Návrhy na změnu nebyly vzneseny a bylo možno přistoupit k hlasování o schválení navrženého programu zasedání.

Usnesení 60. VR 2026-1

Výkonná rada schvaluje program zasedání výkonné rady dle předloženého návrhu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

3. Kontrola plnění usnesení a přijetí zápisu z minulého zasedání

Poslední, 59. zasedání výkonné rady konané dne 17. 12. 2025 bylo věnováno výhradně volbě předsedy a místopředsedy spolku a volbě manažera MAS dle nového znění stanov účinného od 17. 12. 2025, a nevyplývala z něj tedy žádná usnesení podléhající kontrole. Členové výkonné rady byli proto informováni o kontrole plnění usnesení z 58. zasedání výkonné rady konaného dne 25. 9. 2025 a z jednání per rollam VR ze dne 18.11.2025-21.11.2025.

- Dne 25.9.2025 výkonná rada svým Usnesením 58. VR 2025-4 pověřila manažerku MAS k podpisu Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií CLLD schválených projektových záměrů v OP TAK – **splněno**.
- Dne 25.9.2025 výkonná rada svým Usnesením 58. VR 2025-6 pověřila kancelář MAS k dalším úkolům souvisejícím s vyhlášením výzvy „V Beskydech to žije“ na rok 2026, příjmem žádostí a hodnocením projektů – **splněno**.
- Dne 25.9.2025 výkonná rada svým Usnesením 58. VR 2025-7 pověřila manažerku MAS ke zpracování žádosti o dotaci do výzvy MPSV: 03_25_084 Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (2) a k jejímu odeslání na ŘO MPSV – **splněno**.

- Dne 25.9.2025 výkonná rada svým Usnesením 58. VR 2025-8 pověřila předsedu MAS k podpisu Smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku (Nadace Via), Smlouvy o dílo – HSOU strategie (KSMAS MSK), Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace (Město Frýdlant n.O.) a Darovací smlouvy V Beskydech to žije (zájmové sdružení F-B) – **splněno**.
- V rámci per rollam hlasování ve dnech 18.11.-25.11.2025 výkonná rada svým Usnesením 1 pověřuje předsedu a místopředsedu spolku k podpisu smlouvy o zapůjčce s Krajským sdružením NS MAS ČR Moravskoslezského kraje – **splněno**.
- V rámci per rollam hlasování ve dnech 18.11.-25.11.2025 výkonná rada svým Usnesením 2 pověřuje kancelář MAS k přípravě podkladů pro valnou hromadu spolku a ke svolání valné hromady spolku jménem předsedy výkonné rady dne 17.12.2025 – **splněno**.

Usnesení 60. VR 2026-2

Výkonná rada bere na vědomí plnění usnesení z 58. zasedání VR ze dne 25.9.2025 a z jednání per rollam VR ze dne 18.11.2025-21.11.2025.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

4. Projednání a schválení Zprávy o plnění ISg 2021-2027 za období 1.7.2025-31.12.2025

Zuzana Pavlisková informovala členy VR o povinnosti zpracovat a odevzdat k 31.01. a k 31.07. daného roku Zprávu o plnění Integrované strategie, která shrnuje základní informace ohledně realizace strategie MAS za dané sledované období (vždy data vztažená k 30.06. a 31.12. daného roku). Zpráva slouží jako podklad pro zpracování doporučení pro přípravu harmonogramu výzev a dále jako podklad pro Zprávu o pokroku integrovaných nástrojů, kterou zpracovává MMR–ORP.

Zpráva, která byla VR předložena (příloha pozvánky), se týká období 01.07.2025 - 31.12.2025. Zpráva obsahuje přehled vyhlášených výzev, popisuje, co se ve sledovaném období událo v rámci jednotlivých opatření, podává informace o potenciálních rizicích a o předložených změnách strategie.

Předseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení.

Usnesení 60. VR 2026-3

Výkonná rada schvaluje předloženou Zprávu o plnění Integrované strategie 2021-2027 za období 01.07.2025 – 31.12.2025.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

5. Výběr projektů k realizaci z výzvy č. 7 z programu V Beskydech to žije

Martina O'Reilly nejprve představila členům výkonné rady základní informace o průběhu čerpání 6. výzvy V Beskydech to žije-2025. Členové byli informováni o nevyčerpané alokaci v celkové výši 1.313,42 Kč, která zůstává k dispozici do dalších výzev V Beskydech to žije.

Dále Martina O'Reilly předala členům výkonné rady základní informace k výzvě č. 7 z programu V Beskydech to žije. Výzva byla vyhlášena 1.11.2025 a ukončena 30.11.2025 a její alokace byla 200.000 Kč. Minimální výše celkových způsobilých výdajů byla 5.000 Kč a maximální výše celkových způsobilých výdajů 10.000 Kč. Celkem bylo podáno do výzvy 40 žádostí o dotaci v celkové alokaci 392.000 Kč. Třicet osm předložených žádostí o dotaci splnilo podmínky formálních náležitostí a postoupily tak do věcného hodnocení. Dvě žádosti nesplnily formální náležitosti a do věcného hodnocení nepostoupily.

Výběrová rada na svém jednání 17.12.2025 dle předložených podkladů jednotlivé projekty zhodnotila a obodovala. Na základě tohoto bodového hodnocení byl vytvořen přehled hodnocených projektů, který je seřazen sestupně podle dosažených bodů, a který byl přílohou č. 1 pozvánky. Na základě tohoto seznamu výběrová rada svým usnesením 31. VyR 2025-3 doporučuje výkonné radě prvních 20 projektů v přehledu hodnocených projektů v celkové alokaci 198.000 Kč k podpoře. Dále výběrová rada tímto usnesením doporučuje podpořit v pořadí první projekt pod čarou dle bodového hodnocení s registračním číslem: 2026/007/028, žadatel Asociace TOM Divočáci, 25. ročník otevírání Ondřejnických studánek do výše zbylé alokace programu.

Kancelář MAS navrhuje k této částce přidat nevyčerpané finanční prostředky z předešlé výzvy ve výši 1.313,42 Kč.

Předseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 60. VR 2026-4

Výkonná rada schvaluje výběr a podporu projektů dle přílohy č. 2 zápisu – Seznam vybraných projektů ze 7. výzvy „V Beskydech to žije-2026“. V případě, že některý z projektů v průběhu roku odstoupí od realizace nebo dojde k úspoře finančních prostředků při jeho realizaci, budou k podpoře postupně zařazovány projekty pod čarou podle pořadí uvedeného v příloze č. 2 zápisu.“

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

6. Projednání a schválení rozdělení zbývajících alokací v SZP

Radana Křižáková informovala členy výkonné rady o výši zbývajících alokací z 1. výzvy Společné zemědělské politiky (SZP) ve Fichi 4, 5 a 6, která k dnešnímu dni činí celkem 3.386.224 Kč. Ve Fichi 7 – Spolupráce MAS zůstává k dnešnímu dni alokace ve výši 1.378.300 Kč. Celková zbývajících alokací v SZP tak činí k dnešnímu dni 4.764.524 Kč. Dále byly členům výkonné rady představeny možnosti využití finančních prostředků v

jednotlivých Fichích, míra financování, minimální a maximální způsobilé výdaje a preferenční kritéria rozhodující o pořadí projektů.

Proběhla diskuze členů výkonné rady o rozdělení zbývajících alokací SZP, zejména o jejím rozdělení mezi jednotlivé Fiche a o nastavení preferenčních kritérií. S ohledem na poptávku v 1. výzvě SZP se členové výkonné rady zabývali možnostmi alokace zbývajících prostředků do nejvíce poptávaných Fichí, tj. Fiche 4 (Podnikání malých a středních podniků) a Fiche 5 (Základní služby a obnova obcí), o které byl v 1. výzvě největší zájem. Vzhledem k omezené výši zbývajících alokací se členové výkonné rady shodli, že v současné době bude celá zbývajících alokace alokována do Fiche 5 a případné další finanční prostředky v rámci programu SZP budou následně alokovány do Fiche 4.

Fiche 5 bude zahrnovat všechny podporované aktivity. Míra podpory ve Fichích 5 zůstane beze změny ve výši 70 %. Maximální výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace, byla u Fiche 5 stanovena na 1 000 000 Kč.

Členové výkonné rady se dále shodli, že ve Fichích 5 budou přednostně podporovány projekty prvožadatelů, tj. žadatelů, kteří nepodali žádost ve výzvě č. 1, a stejně jako ve výzvě č. 1 budou preferovány projekty spolků, tedy žadatelů typu spolek, včetně pobočného spolku dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Ostatní hodnotící kritéria uplatněná v 1. výzvě budou s drobnými úpravami zachována i pro další výzvu, stejně jako dokumenty Způsob výběru projektů na MAS a Interní postupy pro realizaci programového rámce SZP v programovém období 2023–2027. Vyhlášení výzvy je plánováno na březen/duben 2026 s ohledem na odsouhlasení její konkrétní podoby Oddělením metodiky Leader a Spolupráce CP SZIF Praha a s ohledem na technickou odstávku Portálu farmáře v období od 1. července do 31. října 2026.

Konkrétní podoba další výzvy v pořadí již druhé včetně její dokumentace bude po zpracování předložena výkonné radě ke schválení.

Předseda VR vyzval přítomné členy ke vznesení dalších dotazů. Ty nebyly vzneseny, proto nechal hlasovat o navrženém usnesení.

Usnesení 60. VR 2026-5

Výkonná rada schvaluje, že celá zbývajících alokace v SZP ve výši 4.764.524 Kč bude v rámci této výzvy alokována do Fiche 5. V případě získání dalších finančních prostředků v rámci SZP budou tyto prostředky alokovány v následující výzvě do Fiche 4. Zároveň pověřuje kancelář MAS přípravou výzvy SZP pro Fichy 5 včetně potřebné dokumentace, její konzultací s Oddělením metodiky Leader a Spolupráce CP SZIF Praha a případnou úpravou dle jejich pokynů, přičemž konečná podoba výzvy bude předložena výkonné radě ke schválení.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

7. Projednání a schválení rozdělení zbývajících alokací v IROP

Daniela Kociánová informovala členy výkonné rady o aktuálním stavu čerpání v rámci programového rámce IROP 2021-2027, kde je k dispozici zbývajících část původní alokace (Kč 26.648.447) ve výši Kč 623.490,88. Současně došlo k navýšení finanční alokace ve výši 30 %, které bylo programu nově přiděleno ve výši Kč 11.420.763 Kč, tj. celková výše k rozdělení je Kč 12.044.253,88 (celkové způsobilé výdaje 12.678.161,97 Kč).

Na základě výzvy, 10 obcí zaslalo návrhy projektových záměrů, které mají připravené. Zájem obcí je v oblasti Hasiči (pořízení požární techniky a věcných prostředků), Doprava (chodníky), Veřejné prostranství (revitalizace a úprava nevyužívaných ploch) a v oblasti Cestovní ruch (smart WC, parkoviště u atraktivit CR).

S ohledem na omezenou výši zbývajících alokací IROP a s cílem zaměřit se na oblasti, které dosud nebyly v území podporovány, navrhuje MAS otevřít pouze 4 výzvy a to v opatření Veřejné prostranství a Doprava, s možností zvážení podpory v oblasti Hasiči a Cestovní ruch.

K návrhu MAS na rozdělení alokací IROP proběhla diskuze členů výkonné rady.

Členové výkonné rady se na základě této diskuze a s přihlédnutím k zaslaným požadavkům jednotlivých obcí shodli na rozdělení přidělených finančních prostředků do uvedených opatření v celkových způsobilých výdajích ve výši:

- Veřejné prostranství 5.678.161,97 Kč
- Hasiči 5.000.000 Kč
- Doprava 2.000.000 Kč

Usnesení 60. VR 2026-6

Výkonná rada schvaluje rozdělení alokací v celkových způsobilých výdajích v rámci programového rámce do těchto opatření: Veřejné prostranství 5.678.161,97 Kč, Hasiči 5.000.000 Kč, Doprava 2.000.000 Kč.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

Usnesení 60. VR 2026-7

Výkonná rada pověřuje kancelář MAS k vypracování změny programového rámce IROP v systému MS2021+ a jeho předložení ke kontrole na MMR.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

8. Projednání a schválení směrnice pro zpracování účetnictví

Zuzana Pavlisková představila směrnici, která byla zpracována v součinnosti s paní účetní.

Předseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení.

Usnesení 60. VR 2026-8

Výkonná rada schvaluje předloženou směrnici pro zpracování účetnictví s účinností od 1.1.2026 a pověřuje předsedu spolku k jejímu podpisu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

9. Projednání a schválení změny směrnice upravující oběh účetních dokladů

Zuzana Pavlisková představila změnu směrnice, která byla zpracována v součinnosti s paní účetní.

Předseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení.

Usnesení 60. VR 2026-9

Výkonná rada schvaluje předloženou změnu směrnice upravující oběh účetních dokladů s účinností od 1.1.2026 a pověřuje předsedu spolku k jejímu podpisu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

10. Projednání a schválení změny směrnice o poskytování příspěvku na stravování zaměstnanců

Zuzana Pavlisková navrhuje navýšit příspěvek na stravování dle vyhlášky na rok 2026. Maximální výše může být až 70 % horní hranice stravného při pracovní cestě 5-12 hodin (horní hranice činí v roce 2026 185 Kč). Návrh navýšení stravného je ze 123 Kč na 129 Kč.

Předseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení.

Usnesení 60. VR 2026-10

Výkonná rada schvaluje příspěvek na stravování pro zaměstnance MAS ve výši 129 Kč dle návrhu předložené směrnice s účinností od 1.1.2026 a pověřuje předsedu spolku k jejímu podpisu.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

11. Schválení podání žádosti o dotaci na projekt MAP

Zuzana Pavlisková informovala členy VR o projektovém záměru do výzvy OPJAK na pokračování projektu MAP. Projekt bude zaměřen na zlepšení kvality vzdělávání v území a spolupráci mezi školami a realizace proběhne od 1.9.2026 do 30.6.2028. Rozpočet projektu v CZV je 2.144.000 Kč, spoluúčast (20 %) činí 428.800 Kč. Na spoluúčast přispějí obce dle klíče, který schválili na mikroregionu (přepočet dle počtu žáků).

Petr Blokša vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení:

Usnesení 60. VR 2026-11

Výkonná rada schvaluje podání žádosti o dotaci do výzvy OPJAK: 02_25_041 s termínem realizace od 1.9.2026 do 30.6.2028 a pověřuje manažerku MAS k jejímu zpracování a odeslání na ŘO OPJAK.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

12. Informace o nových smlouvách

Zuzana Pavlisková informovala, že v roce 2026 byly uzavřeny dvě smlouvy:

- Smlouva o nájmu s KC Frýdlant n.O. na rok 2026
- Smlouva o provedení auditu za rok 2026 s Moravskoslezský audit, s.r.o.

Předseda VR vyzval přítomné členy VR k diskuzi a eventuálnímu vznesení dotazů a nechal hlasovat o navrženém usnesení.

Usnesení 60. VR 2026-12

Výkonná rada bere na vědomí uzavření výše uvedených smluv.

Hlasování	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
-----------	---------	----------	--------------

13. Diskuze

Petr Blokša vyzval přítomné k závěrečné diskuzi.

V rámci diskuse Zuzana Pavlisková informovala o dvou větších akcích pro veřejnost, které nás čekají na jaře:

- 19.3. osvěta k rakovině prsu – kinosál KC Frýdlant n.O.
- 20.5. darování krve – mobilní v KC Frýdlant n.O.-nemocnice Agel z NJ

Z důvodu studijní cesty do Štrasburku, která náš čeká v termínu 27-29.4. je nutné stanovit náhradní termín CSV výjezdu, který se měl uskutečnit v tom samém termínu. Po krátké diskuzi se dospělo k závěru, že vhodný termín je období od druhé poloviny září do konce října.



14. Závěr

Petr Blokša poděkoval za aktivní účast a konstruktivní jednání a ukončil 60. zasedání výkonné rady.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina VR MAS
2. Seznam vybraných a nevybraných projektů ze 7. výzvy „V Beskydech to žije-2026“

Ve Frýdlantu nad Ostravicí dne 4.2.2026

Petr Blokša
Zástupce předsedy výkonné rady obce Pržno
MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s.

Daniela Kociánová
Zapisovatelka
MAS Frýdlantsko-Beskydy z. s